



**Universidade Federal de Sergipe**  
**Gerência de Recursos Humanos**  
**Departamento de Desenvolvimento de Recursos Humanos**  
**Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal**



**RETIFICAÇÃO N.º 01 Edital 010**

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna público a decisão em retificar no Edital 010/09, publicado no Diário Oficial da União em 16/02/2009, Seção 3. conforme especificações abaixo relacionadas:

Onde se lê:

Nº Vaga(s)	CH	(D) Disciplinas	Titulação Mínima Exigida
01	40	(D) História	Graduação em Licenciatura Plena em Ciências Biológicas

Leia-se:

Nº Vaga(s)	CH	(D) Disciplinas	Titulação Mínima Exigida
01	40	(D) História	Graduação em Licenciatura Plena História

Ficando os demais itens ratificados

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 16 de fevereiro de 2008

Prof<sup>a</sup>. M.Sc. Maria Teresa Gomes Lins  
Gerente de Recursos Humanos